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UDHEZUES PER VLERESIM
Vérejtje:

e Pérmbajuni udhézimit té propozuar pér vlerésim né ményré gé té gjithé nxénésit té
vlerésohen né té njéjtén ményré.

e Mos i pérmirésoni dhe mos i plotésoni pyetjet por vlerésoni vetém até qé éshté
shkruar.

e Te pyetjet e tipit té€ hapur, kur nxénésit duhet té japin njé pérgjigje té shkurtér,
gabimet gramatikore dhe drejtshkrimore duhet anashkaluar, vetém nése jané té tilla
gé ato ndikojné né zgjidhje té sakté.

e Nése nxénési éshté pérgjigjur né pyetje né njé ményré tjetér té sakté e gé nuk éshté
paraparé me udhézimin e dhéné vlerésojeni me numrin pérkatés té pikéve.

Punimi i nxénésit duhet té jeté i shkruar me laps kimik.
Detyrén vlerésojeni me zero piké nése:

- @shté e pasakté ose nuk éshté dhéné pérgjigjja né té
- jané rrethuar mé shumé pérgjigje té ofruara

- @éshté e palexueshme dhe e paqarté

Numri maksimal i pikéve né kété test éshté 100.

Detyra qé nuk éshté zgjidhur sakté nuk sjell piké negative.



1. Pérgjigjjanén A - Bérthama 1 piké

2. Pérgjigjjanén A - Lindjen e Aférme

3. Pérgjigjja nén A — Ceki

4. Pérgjigjja nén D — Meksiko

5. Pérgjigjja nén B — Fusha e Cemit

6. Pérgjigjet: -S 1 piké
P 1 piké
—-P 1 piké
S 1 piké

Gjithsej 4 piké

7. Pérgjigjet: 1 piké
1 piké
1 piké

1 piké

T wnwwnwT

A —
B -
C-
D -

Gjithsej 4 piké

8. Pérgjigjet: S 1 piké
-S 1 piké
P 1 piké
S 1 piké

Gjithsej 4 piké

9. Pérgjigjet: A-P 1 piké
B-S 1 piké
C-S 1 piké
D-P 1 piké

Gjithsej 4 piké



10.Pérgjigjet: 1-C 1 piké
2-A 1 piké
3-D 1 piké
4-B 1 piké
Gjithsej 4 piké
11.Pérgjigjet: 1-D 1 piké
2-E 1 piké
3-A 1 piké
4-F 1 piké
5-C 1 piké
Gjithsej 5 piké
12.Pérgjigjet: 1-C 1 piké
2-D 1piké
3-B 1 piké
4-A 1 piké

Gjithsej 4 piké

13.Pérgjigjet: 1—-C 1 piké
2-A 1pike
3-B 1piké

Gjithsej 3 piké

14.Pérgjigjet: A -—téuléta 1 piké
B — té mesme 1 piké
C—télarta 1 piké

15.Pérgjigjet: A — E bardhé ( e Kaukazit, e Evropés, indoevropiane) 1 piké
B — E zezé ( negroide) 1 piké
C — E verdhé ( mongoloide) 1 piké

Gjithsej 3 piké




16.Pérgjigjet: A - Estavela — zgavra né karst e cila te carja e nivelit té larté té ujit
ka vetité e gurrés, kurse gjete nivelit té ulté béhet ujérrjedhé qé humbet né

dhe.

( mund té jeté burim ose ujérrjedhé gé humbet né dhe) — 1 piké
B- Ujérrjedhé gé humbet né dhe — lumé i cili me njé pjeseé té tij ose
me gjatésiné e ploté té tij rrjedh nén toké népér terren karstik. (Lumé qé

humbet né toké) — 1piké

C- Fshehtésira — burim karstik i pérkohshém- 1 piké

D - Gurra — burim karstik néndetar — 1 piké

Gjithsej 4 piké

17.Pérgjigjet: Mbi vijén e paré 7 % 1 piké
Mbi vijén e dyté 7 % 1 piké
Mbi vijén e treté 11,5 % 1 piké
Gjithsej 3 piké

18. Pérgjigjet: Mbi vijén e paré — Ladoga 1 piké
Mbi vijén e dyté — Kaspik 1 piké
Gjithsej 2 piké

19. Pérgjigjet: A — Pllaka e Sibirit - 1 piké
B - Pllaka e Arabisé - 1 piké
C - Dekani - 1 piké

Gjithsej 3 piké. Renditja nuk éshté me réndési.

20.Pérgjigjet: Mbi vijén e paré — Nilit t&é Bardhé dhe té Kaltér
Mbi vijén e dyté — Detin e Mesdheut
Gjithsej 2 piké

1 piké
1 piké

21.Pérgjigjet: 1 - Veriu tropik - 1 piké
2) Brazili - 1 piké
3) Vendet Andike - 1 piké
4) Vendet Laplate - 1 piké
Gjithsej 4 piké




22.Pérgjigjet: A - Ontario, Kuebek, Skotlanda e Re, Nju Bransuik, Manitoba,

Kolubia e Britanisé, Ishullii Princit Eduard, Saskacgevan, Alberta,
Njufaudlend dhe Labradori. Secila nga tri pérgjigjet pranohet. 3 piké

B — Panjés 1 piké

C — Gjiri i Hadsonit 1 piké

D — Territori i Veriperéndimit, Nunavut, Jukon. Secila nga dy pérgjigjet
pranohet. 2 piké
Gjithsej 7 piké

23.Pérgjigjet: A - Sibiri 1 piké
B — Lindja e Largét 1 piké
Gjithsej 2 piké. Renditja nuk éshté me réndési.

24.Pérgjigjet e mundshme: Argjentina, Uruguai, Brazili, Guajana, Surinam
Secila nga tri pérgjigjet pranohet, pér secilén nga 1 piké. Gjithsej 3 piké.

25.Pérgjigjet e mundshme: Nanib, Kalahari, Shara. Secila nga dy pérgjigjet
pranohet, pér secilén nga 1 piké. Gjithsej 2 piké.

26.Pérgjigjet: A - jugu 1 piké
B - stuhia 1 piké
Gjithsej 2 piké. Renditja nuk éshté me réndési.

27.Pérgjigjet: Néen 1 - 1- Komunés sé Nikshigit 1 piké
2 — Perugica 1 piké
Gjithsej 2 piké
Nén2 - a-plumbi 1 piké
b — zinku 1 piké
Gjithsej 2 piké
Nén3 - 1-Limi 1piké
2 — Derdhjes sé Detit té Zi 1 piké
3 — Ligeni i Plavés 1 piké
Gjithsej 3 piké
Nén4 - 1-Durmitori 1 piké
- Plevla 1 piké
- Zhabjak 1 piké
- Plluzhiné 1 piké
- Shavnik 1 piké
- Mojkovac 1 piké



Gjithsej 6 piké
Nén5 - 1-LigeniiShkodrés 1 piké
2 - Karstik—tektonik 1 piké
Gjithsej 2 piké
Nén6- 1Llovgeni 1 piké
2 — Rumia 1 piké
Gjithsej 2 piké

Gjithsej pér detyrén né térési 17 piké

28.Pérgjigjet: A) Té Cetinés 1 piké
B) Té Njegushit 1 piké
C) Té Dragalit 1 piké
D) Té Grahovés 1 piké
Gjithsej 4 piké. Renditja nuk éshté me réndési.

29.Pérgjigjet: A —LigeniiPlavés 1 piké
B — Ligeni i Biogradit 1 piké
Gjithsej 2 piké. Renditja nuk éshté me réndési.




